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23.2 Index der Erzeugerpreise landwirtschaftlicher Produkte*)

1980 = 100
Durchschnitt2)
Ge-
Produkt wich- 1984 1985 1986 1987 1988
tungl)
a) b) a) b) a) b) a) b) a) b)
Tierische Produkte. 719,54 107,0 110,0 103,9 109,2 96,6 101,5 92,2 96,9 93,1 97,9
Schlachtvieh 375,73 106,7 109,8 102,4 107,7 91,3 96,0 84,3 88,6 83,4 87,7
GroRschlachtvieh 358,93 106,7 109,8 102,3 107,5 90,8 95,5 83,8 88,1 83,1 87,3
Rinder. P 161,30 107,6 110,8 102,0 107,2 93,5 98,3 91,5 96,2 92,0 96,7
Bullen . L 98,71 110,5 1137 102,4 107,7 94,5 99,3 93,8 98,6 91,9 96,6
Kiihe 44,93 101,7 104,7 100,7 105,9 91,0 95,7 87,0 91,5 91,7 96,4
Farsen 17,66 106,9 110,0 102,6 107,9 94.5 99,3 90,4 95,0 93,5 98,4
Kalber.... 10,49 106,6 109,5 106,3 1117 104,9 110,3 1035 108,8 107,2 112,7
Schwein 185,99 105,9 109,0 102,3 107,5 87,7 92,2 75,9 79,8 73,8 71,5
Schafvieh, geschlachtet 1,15 109,0 112,6 107,3 112,8 102,8 108,1 91,7 96,5 100,3 105,5
Schlachtgeflugel, lebend 16,80 106,6 109,6 105,3 110,7 101,3 106,5 95,7 100,6 91,3 ' 959
Nutz- und Zuchtvieh 58,97 102,0 105,0 104,0 109,3 89,9 94,5 82,5 86,8 84,2 88,5
Milch3) 243,39 109,9 113,0 108,6 1141 109,2 114,7 107,3 112,8 1135 1193
Eier 39,43 97,5 99,9 86,6 91,0 76,4 80,4 86,0 90,4 714 75,0
Wolle 0,24 116,6 171 129,3 135,8 76,3 80,2 81,8 85,9 88,5 93,0
Bienenhonig. 1,78 1411 1451 140,2 147,4 140,2 1474 140,2 1474 140,2 1474
*) Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 9/1984, S. 815ff. 3 Ohne die ab 16.9.1977 zu leistende EG-Mitverantwortungsabgabe,
') Wagung fur die Indexreihe ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer. o ) a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer und Aufwertungs- bzw. Einkommensausgleich.
a) Die Jahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der VleneIJahresdyrchschnms- b) Einschi, pauschalierter Umsatz-(Mehrwert-)steuer und Aufwertungs- bzw. Einkommensaus-
mef3zahlen der einzelnen Waren mit den entsprechenden Vierteljahresumsétzen im Kalender- gleich.
jahr 1980.
23.3 Index der Erzeugerpreise forstwirtschaftlicher Produkte aus den Staatsforsten*)
Durchschnittl)
Ge-
Produkt wich- 1984 1985 1986 1987 1988
tung
a) b) a) b) a) b) a) b)
Rohholz insgesamt 97,0 97,0 89,6 89,6 91,1 91,1 90,0 90,0 90,1 90,1
Stammholz — ............ 849,54 94,9 94,9 85,2 85,2 85,9 85,9 84,8 84,8 85,8 85,8
Eiche B... 65,30 95,5 95,5 98,0 98,0 94,0 94,0 90,2 90,2 90,7 90,7
dar.: L 2 17,60 937 93,7 96,6 96,6 92,3 923 88,3 88,3 87,0 87,0
L3 28,57 93,8 938 99,2 99,2 94,0 94.0 90,4 90,4 925 92,5
L4 19,13 99,6 99,6 97,3 97,3 95,7 95,7 91,5 91,5 91,6 91,6
Buche B . 97.26 106,1 106,1 106,4 106,4 1105 110,5 1137 113,7 114,9 114,9
dar.: L2 11.53 107,8 107,8 107,8 107,8 115,0 115,0 116,6 116,6 116,9 116,9
L3 oo 34,89 106,6 106,6 106,4 106,4 110,0 110,0 1131 1131 1143 1143
L4 36,75 105,7 105,7 106,0 106,0 109,6 109,6 1132 113,2 1149 114,9
Eichte B . . 558,50 92,2 92,2 775 775 78,2 78,2 76,9 76,9 78,4 784
Kiefer B....orvveereeeennnns 66.53 98,6 98,6 96,6 96,6 97,1 97.1 94,5 94,5 93,4 934
dar:L2B 16,62 97,3 97,3 95,0 95,0 95,6 95,6 93,5 93,5 92,2 92,2
L3A 15,25 98,7 98,7 96,7 9,7 96,8 96,8 94,2 94,2 93,3 033
Kiefer C.... 55,29 9,5 9,5 94,4 94,4 94,8 94,38 92,6 22,6 90,4 90,4
dar: L2 B . 17,95 95,9 95,9 93,7 93,7 93,8 93,8 92,2 92,2 90,2 90,2
LaA o 11,00 97,1 97,1 95,2 95,2 94,9 94,9 92,4 92,4 90,1 90,1
Schwellen, Buche, SW 3 6,66 1033 103,3 104,2 104,2 108,8 108,8 111 1111 1118 111,8
endustr gholz 150,46 109,2 109,2 1143 1143 120,3 120,3 119,4 119,4 114,3 114,3
Eiche . 5,30 1221 122,1 1294 1294 157,5 157,5 151,4 1514 144,1 144,1
Buche . 43,66 1175 1175 127,0 127,0 135,9 135,9 1411 141.1 1374 37,4
Eichte 69.27 103,7 103,7 107,2 107,2 110,4 1104 109,2 109,2 104,1 1041
Kiefer 32,23 107,7 107,7 109,9 109,9 1145 1145 106,9 106,9 99,9 99.9
5.143ff. a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer.
Wagung der Vierteljahresdurch- b) Einschi. pauschalierter Umsatz-fMehrwert-tstei»r
SchnittsmeRzahlen der einz> veiligen Vierteljahresumsatzen im
Basisjahr.
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